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Важливим стратегічним орієнтиром розвитку України є Європейський

зелений курс – комплексна програма Європейського Союзу, спрямована на

формування кліматично нейтральної економіки, підвищення енергоефективності
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та розвиток сталих ланцюгів виробництва. Для сільськогосподарських 

підприємств це означає нові правила функціонування, які передбачають 

зниження викидів парникових газів, скорочення використання хімічних добрив і 

пестицидів, упровадження систем простежуваності продукції, розвиток 

органічного виробництва та підвищення соціальної відповідальності бізнесу. У 

такому контексті стратегічне управління має бути спрямоване не лише на 

економічні результати, а й на інтеграцію екологічних, соціальних і технологічних 

факторів у систему прийняття управлінських рішень. 

Серед провідних підприємств агросектору України, які вибудовують 

стратегічний менеджмент згідно принципів сталого розвитку та вимог 

регуляторних актів ЄС, можна виділити ТОВ фірму «Астарта-Київ». Бізнес 

компанії чітко сегментований за наступними напрямками: сільське господарство 

(вирощування зерна і насіння олійних культур), виробництво цукру, переробка 

сої і тваринництво (скотарство). Проте, домінує у структурі саме 

сільськогосподарський сегмент. За 2020-2024 рр. показники фінансово-

господарської діяльності ТОВ фірми «Астарта-Київ» значно покращилися. 

Зокрема, чистий прибуток у 2024 році досяг 83 млн євро, що супроводжувалося 

зростанням рентабельності чистого прибутку до 14%, тобто на 12 відсоткових 

пунктів більше, ніж у 2020 році.  

Згідно проведеного SWOT-аналізу було встановлено, що основна увага під 

час розроблення та реалізації стратегії розвитку компанії ТОВ «Астарта-Київ» 

має зосереджуватися на підвищенні стійкості, забезпеченні сталого розвитку та 

переході до виробництва й експорту продукції з високим рівнем доданої вартості. 

Водночас важливо продовжувати активне впровадження інноваційних 

технологій як у системі управління, так і у виробничих процесах, паралельно 

розвиваючи системи сталості та ділової стійкості відповідно до критеріїв ESG. 

Натомість, проведений TOWS-аналіз дав змогу сформувати 6 стратегічних 

напрямків для ТОВ фірми «Астарта-Київ»: 

1) поглиблення переробки сої, зокрема шляхом виробництва та подальшого 

експорту соєвого білкового концентрату (SPC) до країн Європейського Союзу 
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(ST-стратегія). Зазначимо, що ринок текстурованого рослинного білка ЄС 

прогнозується на рівні 1,98 млрд дол. США у 2025 р. та може зрости до 3,34 млрд 

дол. США до 2030 р., демонструючи середньорічний темп зростання 10,95% у 

2025–2030 рр.[1] 

2) виробництво та експорт комбікормів, що ґрунтується на наявній 

сировинній базі та технічній інфраструктурі компанії (ST-стратегія); 

3) виробництво та експорт біоетанолу. Прогнози свідчать, що стале 

зростання попиту на біоетанол у ЄС зберігатиметься у найближчі роки, тоді як 

імпорт дизельного палива буде обмежений через нові вимоги щодо 

простежуваності та звітності. У рамках Європейського зеленого курсу 

Єврокомісія ухвалила низку законодавчих ініціатив, що істотно впливатимуть на 

використання біопалива у транспортному секторі (автомобільному, авіаційному, 

морському) у середньо- та довгостроковій перспективі. Це створює стратегічні 

можливості для сертифікованих і сталих виробників біоетанолу, які прагнуть 

вийти на ринок ЄС [2]. 

4) розширення виробництва та експорту соєвої олії, сертифікованої за 

стандартом ISCC (WO-стратегії). Такий стратегічний фокус дозволить 

зміцнити позиції компанії на європейському ринку та розширити коло партнерів. 

З 2022 року завод із переробки сої «Астарти» має сертифікацію ISCC EU 

(International Sustainability and Carbon Certification), що підтверджує дотримання 

принципів сталого виробництва. Цей стандарт забезпечує відповідність вимогам 

Директиви ЄС про відновлювану енергетику (RED) та підкреслює зменшення 

викидів парникових газів, раціональне землекористування та соціальну 

відповідальність [3] 

5) розвиток виробництва та експорту органічних продуктів харчування, 

зокрема до країн ЄС (SO-стратегія). Це сприятиме розширенню присутності 

компанії на європейських ринках і збільшенню прибутковості підприємства. 

6) зменшення обсягів експорту сировини (зернових і олійних культур) та 

оптимізація виробничих ланцюгів через проведення внутрішніх аудитів і 

підвищення гнучкості діяльності під час воєнних викликів (WT-стратегія). 
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Таким чином, реалізація вищезазначених стратегій має забезпечити у

довгостроковій перспективі ТОВ фірмі «Астарта-Київ» зростання

конкурентоспроможності на міжнародному ринку, інтеграцію у європейський

економічний простір і формування сталих засад розвитку.
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